

ПЕСНЬ МОЯ — НАРОД РОДНОЙ!

ЧОЛПОН ДЖАМАНОВА

Заслуженная артистка Киргизской ССР

Настроение у меня праздничное. И рада, что буду участвовать в работе этого большого профсоюзного форума и вместе с передовыми людьми труда обсуждать важнейшие вопросы строительства коммунизма.

Исторические встречи руководителей партии и правительства с художественной интеллигенцией, июньский пленум ЦК КПСС вдохновили нас, работников литературы и искусства, на новые творческие успехи.

Летом я с концертной бригадой три недели провела среди животноводов Тянь-Шаня. Мне приходилось танцевать не только на колхозных сценах, но и просто на траве перед чабанами отдаленных районов. Я выступала перед строителями Токтогульской ГЭС и перед хлопкоробами Ошской долины. И всегда испытывала огромную радость. Искусство должно служить народу, помогать ему в великом походе в лучезарное завтра. И мне хочется закончить словами поэта: «Песнь моя — народ родной!».

Левый, 1963, 28 авг.